

Při nákupu rozhodla kvalita a příznivé cenové relace

Od roku 1994 se především v regionech Liberecka a Českolipska zabývá prodejem komunální, zahradní a lesní techniky společnost Bartoš nářadí. Ve svých servisních střediscích v Liberci a Frýdlantu zajišťuje též záruční i pozáruční servis a provozuje půjčovnu nářadí. O tom, že se jí daří, svědčí i fakt, že momentálně probíhá v Liberci výstavba větší a modernější servisní haly vhodnější pro zabezpečení oprav a servisu i výkonnějších větších strojů.

Již před lety navázala firma Bartoš nářadí úspěšnou spolupráci s Technickými službami města Liberce a. s. a strojní vybavení zastoupené dvěma novými malotraktory se zimními nástavbami jim dodává i pro letošní zimní sezónu. „S libereckými technickými službami máme velmi dobré vztahy a komunální techniku, nářadí, náhradní díly a vybavení dílen jim dodáváme pravidelně řadu let. Nejinak tomu je s technikou pro zimní údržbu městských komunikací a veřejných prostranství. Před osmi lety jsme do Liberce dodali hned osm malotraktorů Iseki se zimními nástavbami Agrometall. Byla s nimi velká spokojenost, ostatně některé z těchto prvních strojů prošly generálními opravami a převážná většina městu slouží dodnes. Nicméně obnova a doplnění strojového parku byly již nutné. Proto se začali pracovníci technických služeb poohlížet po možných variantách traktorů, které by byly schopné ty dosavadní plnohodnotně nahradit,“ uvedl jednatel společnosti Martin Bartoš.



Univerzální válečkový sypač Agrometall VS pracuje jako nesený v třibodovém závěsu traktoru

Nejdříve testovací model

Před loňskou zimní sezónou tak Technické služby města Liberce a. s. zakoupily předváděcí malotraktor Kioti CK 22 HST od brněnské společnosti Garden Studio. Osvědčil se, proto ještě loni v zimě přibyl do strojového parku další model traktoru Kioti, tentokrát s označením CK 2810 HST.

„Oba zmiňované traktory odvedly v loňské na sníh a mráz poměrně vydatně zimě dobrou práci, kterou bez závad zvládaly a byly u nás pouze na servisní údržbě. Proto jsme se do poptávkového řízení, které proběhlo letos, přihlásili s nabídkou jak traktorů Iseki, tak Kioti. Vybrány byly nakonec dva malotraktory Kioti CK 2810 HST se sněhovými radlicemi Agrometall OR – M 130 a válečkovými sypači VS stejné

značky. Ty budou připraveny pro nastávající zimu,“ vysvětluje Martin Bartoš.

Je na výběr

Při poptávkovém řízení byla při srovnatelné kvalitě traktorů a totožných podmínkách servisního zabezpečení rozhodujícím faktorem pořizovací cena. „Jenom nižší cena by úspěch traktorů Kioti nezaručila, musely ukázat svoji kvalitu. Obsluha s nimi je naprosto spokojena a zatím jsme nezaznamenali žádné negativní reakce,“ zdůrazňuje Martin Bartoš.



Prvním malotraktorem Kioti ve službách Technických služeb města Liberce byl model CK 22 HST

Prodeji a servisu traktorů Kioti se firma věnuje pět let a důvodem rozšíření portfolia byla právě cenová dostupnost. Během pěti sezón si traktory našly v regionu cestu nejen do technických parků komunálních služeb, ale uplatňují se i v soukromém sektoru. Jsou využitelné jak se zimními nástavbami, tak při letním sečení a mulčování i dalších pracích a bez problémů zvládají i náročnější terén, se kterým se při výběru mechanizace musí na Liberecku počítat. „Nicméně na značku Iseki jsme roz-



Pro letošní zimní sezónu jsou připraveny dva malotraktory Kioti CK 2810 HST



Čelně nesená odpružená sněhová radlice OR – M 130 určená pro malotraktory pracuje se záběrem 1300 mm s možností hydraulického natáčení

hodně vůbec nezanevřeli. Její produkty nabízíme s úspěchem již patnáct let a za tu dobu dostatečně prokázaly svoje kvality, ať již jde o komunální traktory, či oblíbené žací stroje," dodává Martin Bartoš.

Univerzální kompaktní traktory

Kompaktní traktory Kioti řady CK se vyznačují snadnou obsluhou i údržbou a uplatnění nacházejí v komunální sféře, zemědělství, lesnictví, zahradnictví i v soukromém sektoru. Jejich pohonnou jednotkou je úsporný tříválcový motor Kioti Diesel s výkonem 22,3 k a zdvihovým objemem 1007 cm³ (u modelu CK 22) a 28 k se zdvihovým objemem 1393 cm³ (CK 2810). Plochá pracovní platforma nabízí maximum pohodlí a snadnou dostupnost všech ovládacích prvků. Systém pojezdu je řešen hydrostatickou převodovkou pracující ve dvou režimech, k dispozici je též varianta s manuální převodovkou (možnost řazení 6/2). Ovládání pracovních adaptérů řeší obsluha multifunkčním joystickem. Kompaktní rozměry a příznivá hmotnost s možností pohonu všech kol předurčuje traktory pro nasazení při údržbě chodníků i travnatých ploch.

Osvědčené pracovní adaptéry

Nové traktory jsou pro zimní údržbu chodníků a dalších prostranství vybaveny sněhovými radlicemi Ag-

rometall OR – M 130 a válečkovými sypači VS se zásobníky se základní kapacitou 150 litrů a nastavci umožňujícími navýšení objemu o dalších 120 litrů.

Čelně nesená odpružená sněhová radlice určená pro malotraktory pracuje se záběrem 1300 mm s možností hydraulického natáčení. Její gumový břit (ve standardu ocelový) a pružinové jištění zaručují ideální kopírování terénu a dokonalé odhrnutí sněhu. Hydraulická soustava je vybavena dvěma hydraulickými válci a je ideální pro rozložení sil při namáhání jak levé, tak pravé strany radlice. Zařízení pracuje s minimálními nároky na údržbu. Přenastavení je snadné a nevyžaduje přílišnou pracovní i časovou náročnost. Univerzální válečkový sypač Agrometall VS je určen k údržbě komunikací a chodníků. Pracuje jako nesený v tříbodovém závěsu traktoru nebo malotraktoru. Pracovním orgánem stroje je dávkovací váleček s litými segmenty, sesypávání materiálu v násypce zajišťuje čehrač. Pohon dávkovacího válečku a čehrače je řešen rotačním hydromotorem. Dávkování je možné regulovat změnou pojezdové rychlosti, změnou přítlačku válce, změnou počtu segmentů na válci nebo změnou otáček válce. Varianty stroje jsou bez nakládacího rámu nebo s nakládacím rámem. Válečkové sypače za traktor jsou vybaveny opěrnou nohou pro zajištění stability při jeho odstavení. Sypače se vyrábějí ve třech pracovních záběrech 100, 150 a 180 cm.

Text Roman Paleček
Foto autor a archiv



Kompaktní traktory Kioti řady CK jsou dodávány s hydrostatickou i manuální převodovkou


vůdce smečky



Zimní set

Traktor **KIOTI CK 2810**
Čelní sněhová radlice záběr 150 cm
Rozmetadlo **ROKI**, objem 150 l



Zimní set

Traktor **KIOTI CK 4010**
Čelní sněhová radlice záběr 180 cm
Rozmetadlo **ROKI**, objem 250 l



Více informací žádejte na telefonních číslech:

Ing. Jaroslav Šimon, tel.: 602 539 748
Lubomír Strach, tel.: 727 902 602